3adaua 14. [Nlocmpoumb Ha KOMIIIEKCHOM Yepmexxe

geomempuyeckue obpasbl rno 3ad0aHHbIM KOOpPOUHamam Ux moYyex:

1) mouku A(80,20,40), B(50,0,20), C(30,20, O)Z
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3adaua 14. [Nlocmpoumb Ha KOMIIIEKCHOM Yepmexxe

geomempuyeckue obpasbl rno 3ad0aHHbIM KOOpPOUHamam Ux moYyex:

2) npsmyro: a(A,B): A(80,30,40), B(20,30,40)
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3adaua 14. [Nlocmpoumb Ha KOMIIIEKCHOM Yepmexxe
geomempuyeckue obpasbl rno 3ad0aHHbIM KOOpPOUHamam Ux moYyex:
2) npsamyro b(C,D): C(40,70,10), D(40,10,70)
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3adaua 14. [Nlocmpoumb Ha KOMIIIEKCHOM Yepmexxe
geomempuyeckue obpasbl rno 3ad0aHHbIM KOOpPOUHamam Ux moYyex:
2) npsamyro c(E,F): E(50,0,60), F(0,60,20). 7
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3adaua 14. [Nlocmpoumb Ha KOMIIIEKCHOM Yepmexxe
geomempuyeckue obpa3sbl o 3adaHHbIM KOOpOUHamam Ux moYyek:

3) nnockocms: a(A,B,C): 7

A(60,0,50), B(40,40,0), C(0,30,40) 70
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3adaua 14. [Nlocmpoumb Ha KOMIIIEKCHOM Yepmexxe
geomempuyeckue obpa3sbl o 3adaHHbIM KOOpOUHamam Ux moYyek:

3) nnockocms: b(D,E,F):

D(10,20,0), E(40,70,0), F(60,40,0).
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